

农家女负债40万元上“星光大道”



崔苗在演出中

为参加“星光大道”，崔苗的总支出超过120万元：榆林市各级政府拨款25万元，私人无偿赞助55万元、剩下的40万元是她向亲友和银行贷的。

2009年，“星光大道”曾毫不吝惜地将镁光灯聚焦在一个23岁的陕北姑娘——崔苗的身上。7月21日，当她那高亢悠远的歌声在舞台上响起时，众评委和观众一致认为她就是当之无愧的“周冠军”。之后，她一度成为过“月冠军”，直到半年后止步“10进8”的淘汰赛。

不是原来想的那样

走上“星光大道”之前，崔苗只是一个月收入不到2000元的白酒推销员。

在饭店推销白酒是一份很辛苦的工作，但崔苗干得有滋有味。客人喝她推销的白酒，她就亮嗓子给客人唱陕北民歌。开心的时候，她也会去路过的卡拉OK摊上吼两曲。

2005年夏末的一天，崔苗在路边唱卡拉OK。一位老太太说：“姑娘，你唱歌的水平完全可以上‘星光大道’了。”这是崔苗第一次知道“星光大道”。

不久后，一位热心人听了她的演唱后，送给她一张去北京的火车票和500元的盘缠，鼓励她去“星光大道”试一下。可这一次，崔苗连栏目组报名处的门都没有找到。

从北京回来后，崔苗要上“星光大道”的决心更坚定了。她不再模仿别人或是自己跟着感觉唱，而是开始拜师学习。

从2007年开始，只有小学文化的她连续给“星光大道”栏目组写了200多封自荐信，还自费买来演出服，请来舞台导演把自己的演唱制作成光碟，邮寄给“星光大道”，但都泥牛入海。

后来，经别人介绍，她认识了榆林市文工团艺委会主任张胜宝。因为工作关系，他曾在“星光大道”的工作人员有过往来。

在张胜宝的极力引荐下，2009年7月初，“星光大道”方才向崔苗招手——进京参加周赛。直到这时，崔苗才恍然大悟：上“星光大道”并不是自己之前想象的那样——一个人去北京，然后到舞台上吼一嗓子。

惊动县财政局

张胜宝帮她编排了很有陕北地方文化特色的节目。这些都远远超出了崔苗原本的想象，而这些节目无论是服装道具还是演职人员，都需要大量的资金支持。

在她演唱《山丹丹花开红艳艳》

时，8000枝从延安运来的山丹丹鲜花铺满了整个舞台。在演唱《三十里铺》和《东方红》时，不仅邀请崔苗的父母、乡亲来助演，陕北元素中窑洞、水缸、石磨、石狮、纺车、横山老腰鼓等图片或实物也被一一搬上舞台。

崔苗四次进京，所有人都是飞机往返，单次机票开支就近10万元。而在北京期间，所有人的食宿和劳务费，每天的开支也都在万元以上。崔苗每次上台的服装都不一样，这些开支全都要由选手一方自己承担。

以“红枣之乡”、“石板之乡”闻名的清涧县得到消息后，毅然给崔苗拨款5万元，要求只有一个，到时候要对全国电视观众重点推介和宣传清涧县。

清涧县这些年来一直在努力打造“中国红枣之乡”、“中国石材之乡”的品牌，但效果一般。和国内许多贫困县一样，年财政收入仅有2000万元左右的清涧县急需外界企业的青睐和光临。所以，崔苗“进京”也被清涧县视作最好的招商引资渠道。

基于这个原因，清涧县各方先后为崔苗拨款25万元，其中15万元由县财政划拨。

榆林作家姬晓东感叹说：“原以为为一个万众瞩目的大众娱乐节目，是平民充分展示自己才艺的舞台。但通过崔苗的故事，我们才知道，要站上这个舞台，除了一手技艺和一个团队之外，还需要强大的资金后盾做保障。”

还能走多远

如今回到榆林的崔苗，陕北口音依旧。但她的脸上已经找不到当初在“星光大道”舞台上的自信、骄傲和调皮。离开了崔苗的“星光大道”欢笑依旧，而走下“星光大道”后的崔苗却心事重重。

她很单纯地希望通过在榆林举行巡回义演，来取得政府部门的继续支持，她甚至希望政府能出资送她去北京的艺术院校深造。

为此，她给有关部门写了很多封信，但无奈的是，这些信都没有得到答复。

今年1月22日晚，从“星光大道”成名的崔苗在陕西的一家宾馆参加一场演出。临上场前，主持人特意报幕说，《赶驴》和《陕北说书》这两个节目的主演崔苗曾在央视“星光大道”节目中露过脸……可能是因为主持人的强调，也可能是因为节目的精彩，现场观众给崔苗的掌声明显要热烈许多。

演出结束后，主办方付给崔苗3万元的演出费。但让她始料不及的是，3万元在给两个节目组的参演人员分配了一圈后，分文不剩。“其他人都有了，惟独分到我就没有了！”

事后，崔苗哭了，哭得很伤心。不是因为被“星光大道”淘汰，也不是因为自己名下还背着40多万元的债务，而是因为一次“出场费”的分配不公。

崔苗说，她当下最紧要的事情就是不停地“出场”，积攒“出场费”来偿还自己名下的债务。至于去北京学习进修，如今，这个想法已经搁浅了。

《《看天下》李勇钢/文》

“让人民活得有尊严”

温家宝总理在《政府工作报告》中说：“我们所作的一切都是要让人民生活得更加幸福、更有尊严。”让“人民活得有尊严”首次成为政府工作的目标，这是了不起的进步。

何谓“活得有尊严”？首先，有尊严的生活的前提，是建设民主法治的国家。一个人的生活是否有尊严，其根本标志是公民权是否得到落实。只有一个民主法治的社会，才可能真正落实每个人的公民权。其次，“尊严”的核心是自由。决不能把“有尊严

的生活”，简单理解为脱离了贫困线的、小康的甚至是富足的生活。尊严绝对不是物质的、经济的指标。再次，尊严必须落实到每个人。由于尊严关乎体制，任何一个国家中的一个人，都不可能单独享受有尊严的生活。这是一种结构性的现象。

“活得有尊严”这个目标的实现，将从根本上完善国家发展目标和政府工作纲领。人们对这个目标充满着期待。

《《新京报》陶东风/文》

8.8级，地球正常的“自我释放”

2010年2月27日，智利发生了8.8级罕见的特大地震，而在此前很短一段时间内，全球还发生了三次大地震。

其实，和我们看到的火山喷发、飓风一样，地震也只是地球正常进行自我调整的一个途径。通过地震，地球释放其内部积聚的能量。

六大板块构成地球“板块构造学说”把全球地壳划分为六大板块：即太平洋板块、欧亚板块、非洲板块、美洲板块、印度洋板块和南极板块。

板块之间的边界形成海岭、转换断层、地缝合线和深海沟，在这些交界处地壳活动频繁，表现为地震、火山喷发和岩浆上升等地质现象。通过统计地震发生的记录，我们可以勾勒出地震带的分布，它与板块的边界基本对应。

世界上主要有三大地震带：环太平洋地震带、欧亚地震带和海岭地震带。其中环太平洋地震带上，全球约80%的浅源地震和90%的中源和深源地震发生在此，整个地震带围绕太平洋分布，形成一个巨大的环。

地震源于应力回弹大洋中的海岭是地幔对流上升的地方，地幔物质不断从这里涌出，冷却固结成新的大洋地壳。后涌出的地幔物质又把先前形成的大洋地壳向外推移，不断为海洋地壳增添新的条带。当移动的大洋地壳遇到大陆地壳时，就俯冲钻入地幔之中。在俯冲地带由于拖曳作用，形成了很深的海沟，如太平洋周边的深海沟。

板块边界的相互挤压、碰撞、拖曳等作用导致岩石中产生应力，其应力以岩石弹性的形式储存积累，当应力超过岩石弹性极限后，岩石以突然断裂、破碎、错位为契机，立即发生回弹，释放原积累的弹性应力，产生地震。

善待地球规避灾害很久以来，人们一直希望能够破解地球密码。人类利用各种技术手段，掌握了大量的地球信息，逐步了解着地球的“脾气”，但我们所掌握的知识对于认识地球还远远不够。

地震、火山喷发、飓风是地球自身力量的表达，是她“情绪的宣泄”，是一种人类无法阻止其发生的自然现象。然而由此引发的灾难并不是地球的错。人口数量的无节制增长，人类不得不选择不宜居住的地方、不适当的生存方式生活。如果我们的居住地可以远离地震频发的地区，如果我们把河道还给洪水，把山林还给野兽，就会减少很多大自然对人类的伤害。

《《文汇报》尹京苑/文》

口味暗示健康状况

生活中有些人喜欢吃甜，有些人喜欢吃咸。如果一段时间内，特别想吃某类食物，也许意味着营养失衡或更大的健康问题。

甜的食物可能是胰岛素缺乏。胰岛素的作用是抑制细胞对糖的摄入，一旦缺乏，人低血糖时就会焦躁不安、思绪混乱且易怒、固执。

咸的食物生活中越是疲劳的人，越爱吃咸的、口味重的食物。摄入盐分会刺激肾上腺分泌出一种可抑制和缓解紧张的激素。

辣的食物吃东西时总要求越辣越好，证明舌头上的味蕾已在常年食辣中降低了敏感度，而且你会经常因菜肴不够辣而情绪激动

或感到身体疼痛。这是因为辣椒中含有天然镇定素，摄入辛辣食物是缓解过度紧张的一种途径。

此外，特别想吃巧克力意味体内缺乏B族维生素，尤其是维生素B6和B12。它们帮助人体新陈代谢，提高传递能量的效率。一旦缺乏，人容易感到疲劳、沮丧或情绪低落。巧克力则可释放血清素，让人感到快乐。

“馋”肉则表示体内缺乏氨基酸或铁等矿物质不足。肉类的蛋白质能帮助人体获得所需的氨基酸；肉中的铁与植物中的铁不一样，但与人体需要的形式完全一致。

《《羊城晚报》小美/文》

5万张淫图压垮“男孩天空”

开通了“男孩天空”网站1988年8月出生的赵云祥是吉林省白山市人，小伙子长得精明帅气，但由于仅有初中文化，他在寻找工作时却不顺利。

2007年11月，赵云祥闯荡到了南京，在凤凰花园城租房落脚。因为经常上色情网站打发时光，他很快发现，在许多色情网站上，只要稍微多看一点东西，都需要花钱去买网站的会员权限，于是他打算也搞个色情网站，赚钱糊口。

2009年3月，赵云祥以每月800元的价格租了一个境外服务器。之后，他先开了一个正常的电影网站练手，接着重新申请了一个域名，并决定把网站做成同性恋色情网站，取名“男孩天空”。4月，“男孩天空”色情网站正式接入互联网，并对外吸收会员，收费标准以网站内部的虚拟货币天空币为单位，每个天空币合人民币一元，每次最少购买10个天空币，买20个开一个月的会员，永久会员是100个天空币。

竞争上岗当“编辑”随着网站浏览量的逐日增加，赵云祥不断对“男孩天空”进行完善，相继开了八个图片区、六个交友区、四个管理区、八个综合区、四个自由贴图区、另设有色情小说和色情视频频道。

赵云祥还以站长的身份，通过在网站上发帖子招收了一批版主，60岁的上海人孙世华就是其中之一。从工作岗位上退下来的孙世华喜欢网上的色情内容，为

了不花钱就可以看到更多的内容，孙世华通过努力，竞争到了该网站“亚洲激情”、“欧美激情”等3个板块的版主职务。从2009年6月至7月间，孙世华不仅编辑了众多色情帖文、图片，而且还向网站上传了300多张淫秽图片。

2009年7月27日晚11时许，辖区江东派出所的办案民警敲开了赵云祥暂住地的房门，此时赵云祥正在打理他的色情网站。

该起网络色情大案侦破后，权威部门通过审查鉴定，认定“男孩天空”网站共发布淫秽图片55059张、淫秽视频2874篇、淫秽视频3168个。网站站长赵云祥通过对会员收取费用的方式，共牟利6860元。

传播色情获刑10年2009年12月18日，鼓楼区法院经过庭审，依法对被告人赵云祥作出一审宣判：赵云祥犯传播淫秽物品牟利罪，判处有期徒刑10年，并处罚金1万元。

2010年2月22日，鼓楼区法院对被告人孙世华作出一审宣判，法院认为：孙世华在明知赵云祥以牟利为目的创建色情网站后，仍在其网站中担任版主，为其管理网站并在互联网上传播淫秽内容，情节特别严重，其行为已构成传播淫秽物品牟利罪，系共同犯罪。考虑孙世华在共同犯罪中的作用、认罪态度等因素，以罪判处其有期徒刑3年6个月，并处罚金。

《《江苏法制报》李自庆/文》



趣图



提起上甘岭，可以说无人不知，电影、学生课本里都有不同程度的涉及。但殊不知，如今流传的关于上甘岭战役的很多说法都是不符合事实的。最近，南京空军政治部专业作家张嵩山在分析了美国国家档案馆封存50余年的美军作战报告后，向人们展现了上甘岭的真相。

张嵩山表示，美军上甘岭战役的资料记载得非常具体，包括当年参战的美军第9军和第7师每次战斗的开战、结束时间，以及火力炮击、伤亡人数等。这些资料我方志愿军因受到条件限制，记录得很简单，有的数字也不精确。比如，究竟是凌晨几点开战的，一个战士一种说法，有说3时的，也有说4时的，其实，真正的开战时间是1952年10月14日凌晨5时44分。战役结束准确日期是11月25日，而《上甘岭》电影则说成了‘11月11日，我们终于胜利了！’

另外，开战第一天，我们对美军

上甘岭战役真相

为首的“联合国军”投入的兵力错误地估计为7个营，通过分析美军资料，确定为3个营又一个连，“因为这个3.7平方公里陡峭的小山，根本容不下7个营，而且只有一条上山的路。”张嵩山说。

上甘岭是一场苦战，打到什么程度呢？张嵩山形容说：“山上的土全被打松了，一脚踏下去，就到膝盖，机枪都架不起来。以前有人说，是女护士上山把黄继光遗体背了下来，现在看来，这可能吗？”另外，电影中，杨德才手拿爆破筒去炸碉堡，这一银幕形象被称为是黄继光的原型。据张嵩山考证，这个镜头的原型应该是龙世昌，黄继光用身体堵的是0号阵地的机枪

眼，龙世昌要炸的是电影中主阵地的碉堡。对于电影《上甘岭》，张嵩山说：“电影中表现的坑道战，让人以为上甘岭就是打坑道战，其实坑道战只是整个战役中的一小部分。上甘岭战役其实是朝鲜战争7次战役中的第6个战役，前5次是运动战，上甘岭之后还有一个金城战役。以前说，上甘岭是攻不破的，而事实是第5天我们就失守了，而开战当天也有好几个山头被攻破。并非电影中描写的那样一直在死守。后来，我们又夺了回来，反反复复，拉锯战。”

通过此次美军的解密报告，我们真正了解了美军当时的意图。过去，我们在宣传中说，美军想先拿下上甘



岭，再夺取五圣山，“其实不是这样。美军只想夺取上甘岭，哪想到志愿军就是寸土不让，所以反复截杀，战火越烧越旺，双方投入兵力越来越多。”张嵩山解释说，由于上甘岭地理位置

处在前沿，因此拿下高地的美军十分恼火，战争规模不断升级。但是，上甘岭战役后，美军再也不敢发动营级以上规模的战役了。

《《北京广播电视报·人物周刊》